

國企系碩士在職專班到江蘇省昆山市企業參訪！---

亞洲大學國企系碩士在職專班，到江蘇省昆山市企業參訪，拓展實務能力，瞭解國際企業的營運模式。



圖說：國企系主任李永全(左)致贈感謝牌給洽興塑膠廠總經理詹立群。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國企系碩士在職專班30人，由國企系主任李永全、曹海濤老師帶領，8月1日至5日赴大陸江蘇省昆山市洽興塑膠廠進行企業參訪，讓同學了解國際企業的營運模式，除拓展實務能力外，也同時提升國際視野。

李永全主任表示，此行是到昆山市洽興塑膠廠有限公司參訪，該公司在蘇州共有四個廠區，主要營業項目是生產塑膠容器和填裝，國際知名化妝品品牌如 Chanel, LVMH, Estee Lauder, ChristianDior, L'OCCITANE等皆是該公司的客戶。

洽興塑膠廠公司鄭國舟總經理代表公司向參訪師生進行簡報，鄭總經理表示，該公司目前市場主要以北美和歐洲為主，約佔總營業額百分之70%，營運策略以著重新技術與新功能的產品開發，走自己高門檻、高技術、高毛利的路線，產品皆以自動化方式生產來提高產能和品質穩定性。

莫建勳同學提問說，自動化生產模式降低人力需求，是否會導致當初因低廉工資而赴大陸設廠的誘因消失？詹立群總經理答說，自動化生產是產業時代的潮流，除了可以提升產能和穩定品質外，大陸工資日漸高漲，低廉工資的誘因已不存在。



圖說：洽興塑膠廠總經理詹立群帶領亞大師生參觀工廠與解說。

「有無規劃撤回台灣進行生產？」曹海濤老師進一步提問，詹立群總經理答覆說，以目前洽興塑膠廠公司的規模，在台灣很難取得相同的土地，因此目前並無此打算。

對於此次的參訪，莫建勳等位同學都說，這是十分難得的經驗，因此在交流時間中發言十分踴躍，會後由詹立群總經理帶領參訪師生參觀公司廠房，同學對於自動化生產的過程讚嘆不已。

洽興塑膠廠對於亞大國企系此次參訪，以高規格接待，除了致贈每位參訪師生精美禮物，還在昆山御花園酒店設宴款待，為了表

達對洽興塑膠廠的熱情接待，李永全主任也代表亞大致贈獎牌致謝。晚宴中，詹總經理也熱情邀請李永全主任，能與該公司一起討論暑期海外企業實習的合作計畫。



圖說：亞大國企系主任李永全、曹海濤老師及全體同學與洽興塑膠廠公司主管合影。